
TRUCKER

Sida 1 (2)

T
R

K
T

R
4L

B
F

  2
01

01
11

0

Modellspecif ikt  innehåll:

M6*25				    2st
M6 Båtbr icka			   4st
M6 Fjäderbr icka			  2st
M6 Mutter			   2st
M8*25				    2st
M8 Br icka			   2st
M8 Båtbr icka			   2st
M8 Fjäderbr icka			  2st
M8 Mutter			   2st

Li te Bar Grundsats enl igt  skiss ovan (ej  l jus).

Monter ingsanvisning Li te Bar

Toyota RAV4 2010+

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Demontera

regplåtsramen och mät ut  2 hål .  Hålens centrum 
är 5mm innanför och 70mm nedanför yt t re fyr-
kantshålet .  Se skiss int i l l . 

Borra

6mm hål  genom plasten.

Demontera

plastskruden ovan gr i l l .  Du lossar ni tarna genom 
att  t rycka ned ”pluppen” i  centrum och däref ter 
drar ut  dem.

Montera

nu även M8 uppt i l l .  Glöm ej  at t  M10 båtbr icka 
OCH m8 br icka skal l  vara på baksidan.

Montera

fästet  med M6 nedt i l l .  Centrera och drag mått l igt .



Sida 2 (2)

TRUCKER

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Justera

Lite Bar och montera f järr l jus.

Montera 

regplåt  med ram.

Toppstaga
efter behov. Förslag syns i  b i ld,  döl js snyggt 
under huven.


